
8.30: Menetfelvonulás
A Művelődési Központtól a Szent György-templomig a Hagyományőrző 
Honvédtüzér Csapat vezetésével, a Cantate Domino Ifjúsági Ének- és Zenekar és 
a Városi Kórus közreműködésével. 
A menetben részt vesz: Nagykáta Város Önkormányzata,  
a Tápiómente Táncegyüttes táncosai, a TME RT., a Katica Nyugdíjas Klub,  
Kalot-Kalász, a Város intézményeinek, civil szervezeteinek képviselői

9.00: Szentmise és kenyérszentelés 
Ünnepi beszédet mond: 
Dorner Gábor – Nagykáta Város polgármestere

19.00- 23.00: RETRO DISCO  
Czigel Gyulával a Művelődési Központ előtt

22.00: TŰZIJÁTÉK a Szent György parkban

NAGYKÁTAINAGYKÁTAI
NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
XVI. évfolyam 4. szám 2022. augusztus

HÍRADÓ

Szent István nap
Nagykáta
2022. augusztus 20.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! A rendezvényen mindenki ingyen,  
de saját felelősségére, a rendezvényt biztosító személyzet utasításait betartva vehet részt!
Nagykáta Város – Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Központ
www.nagykatamuvkozpont.hu – facebook.com/muvkozpontnagykata
muvkozpontnagykata@gmail.com – 29/641 270
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A munkavégzéssel járó kellemetlenségekért türelmü-
ket és megértésüket kérjük!

Köszönet a munkásoknak, akik ebben a rendkívüli 
hőségben is nap mint nap végzik a munkájukat a beru-
házásokon! Vigyázzunk egymásra, balesetmentes közle-
kedést kívánok mindenkinek!

Dorner Gábor
polgármester

FOLYTATÓDNAK AZ ÚTFELÚJÍTÁSI MUNKÁK

Hamarosan, még ebben a hónapban elkezdődik a Bajcsy-Zsilinszky út felújításának folytatása, a Batthyány utca és 
a Szabadság tér között. 

Épül a körforgalom a 31-es és 311-es számú főutak cso-
mópontjában. Elkezdődtek a földmunkák, a vezeték ki-
váltások, földkábel fektetések. 

Folyamatban a 31-es számú főút felújítása. Nagykáta 
belterületi szakaszán átereszek, buszmegállók, folyókák 
építése, kerékpárút átépítése zajlik. 

Nagykáta – megyehatár közötti külterületi szakaszon 
ívszélesítéseknél töltés építés, buszmegállók építése, fél-
pályás pályaszerkezet csere, burkolatmarás, valamint a 
szakaszon található hidak felújítása történik.
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FOLYAMATBAN LÉVŐ FEJLESZTÉSEK

Az új bentlakásos idősek otthonának tervezése folyamatban van, építési engedélyeztetésre hamarosan benyújtásra kerül.

Ütemezetten kezdetét veszi a Keglevich-kápolna felújítása, valamint az új ravatalozó építése.

Jó ütemben halad a Szakorvosi Rendelőintézet építése/felújítása. Az új épületszárnyak (I. ütem) elkészültek, jelen-
leg a régi főépület (II. ütem) belső-külső felújítása zajlik. Az orvostechnikai eszközök, gépek és bútorok beszerzése 
a kivitelezéssel párhuzamosan zajlik. Ezúton is szeretném felhívni a figyelmet, hogy szakrendelések elhelyezését 
tekintve ez csak egy ideiglenes állapot, ugyanis a végleges elhelyezésükre a II. ütem befejezését követően kerül sor.
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Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Nagykáta 
Dózsa György út – Lovas utca között épült kerékpárút 
műszaki átadása megtörtént.

A kerékpárút a hatósági engedélyek alapján osztatlan 
kétirányú kerékpárút és gyalogút. Az érvényben lévő 
szabályok alapján a kerékpárút és a gyalogút között el-
választóvonalat a Magyar Közút nem engedélyezett. 

A kerékpárút átvezetése a Dózsa György út ellenkező 
oldali részével is elkészült, mely nem gyalogátkelőhely. 
Ezen átkelési szakaszon a kerékpárosoknak és az esetle-
gesen átkelő gyalogosoknak nincs elsőbbsége a közúton 
közlekedőkkel szemben!!!

Kérjük a lakosság fokozott figyelmét a használat so-
rán, a balesetek elkerülése érdekében.

A BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉSÉRT...

Elkészült a Dózsa György út páratlan oldalán lévő gyalog- és kerékpárút felújítása.
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Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesítésre meghirdeti a Nagykáta, Vö-
rösmarty utca 3. szám alatti 350 hrsz-ú 548 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület művelési 
ágú ingatlant.
Az ingatlan minimum vételára: bruttó 
3.836.000.-Ft. 
A pályázatot két eredeti példányban Nagyká-
ta Város Önkormányzata Polgármesteréhez 
címezve zárt borítékban kell benyújtani 2022. 
szeptember 8. (csütörtök) 12 óráig, személyesen 
a Nagykáta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat 
emelet titkárság vagy postai úton úgy, hogy az, 
az ajánlattételi határidőig megérkezzen kiíró 
részére.
A zárt borítékon kizárólag csak a pályázat meg-
nevezése szerepelhet: „Nagykáta 350 hrsz-ú in-
gatlan értékesítése”. Ajánlattételi határidő lejár-
ta előtt felbontani tilos!”
A részletes pályázati kiírás megtekinthető a 
www.nagykata.hu honlapon. 

A Jászberényi úton (vasúti átjáró és a Clarion között) meglévő kerékpárút felújítása augusztus hónapban befejeződik. 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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Erdélyi testvértelepülésünk, Uzon polgármester asz-
szonyától, Bordás Enikőtől meghívást kapott Önkor-
mányzatunk az „Uzon községi napok” rendezvényre 
június 24-27-ig. Néhány év kényszerű kihagyás után 
örömmel tettünk eleget a kérésnek.

Városunkat 8 fős delegá-
ció képviselte: Dorner Gábor 
polgármester, Karsainé Ma-
gyar Ildikó jegyző, Velkeiné 
Tóth Ágnes, Juhász Erzsébet, 
Molnár István képviselők, Da-
csúr László, Szabó János kül-
ső bizottsági tagok és Molnár 
János, a delegáció sofőrje. A 
szívélyes fogadtatáson ott volt 
Ráduly István, Kovászna me-
gye prefektusa (kormánybiz-
tosa) is, akit előzőekben a település polgármestereként 
ismertünk meg. Öröm volt találkozni vele és az új köz-
ségvezetéssel is.

A vacsora után a kultúrházban került sor a több na-
pos rendezvény megnyitására. A L’Art Szentiván nép-
tánccsoport felcsíki és moldvai táncokat adott elő. Az 
uzoni Atlantisz zenekar kísérte őket. A színvonalas mű-
sor után kellemes és szeretetteli beszélgetést folytattunk 
a helyiekkel.

A szombati egész napos kirándulás alatt gyönyörköd-
hettünk a tájban. Úti cél a Bucses-hegységben található 
Lamonita-barlang volt, melynek bejáratánál gyönyörű 

kis kolostor épült. Ráduly István idegenvezetőként sok 
érdekes dolgot mondott nem csak e helyről, hanem a te-
lepülésekről, a megye és az emberek életéről. A kirándu-
lás után kissé elfáradva kapcsolódtunk be a rendezvény 
programjába, az esti koncertre. 

Vasárnap a reggeli szentmise után részt vettünk az 
uniós pénzből felújított Pünkösti kúria avató ünnepsé-
gén, melyet civil szervezetek vesznek birtokba. A zene-
kari próbák itt lesznek majd, a nyugdíjas klub és több 
ifjúsági szervezet is otthonra lel az épület falai közt.

Délután a főzőverseny, óriási kürtös kalács készítése, 
koncertek szórakoztatták a közönséget.

UZONI LÁTOGATÁS
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Az igen tartalmas napot és estét tűzijáték zárta. Gyor-
san eltelt ez a pár nap. Polgármester úr megköszönve 
a kedves, baráti vendéglátást melyet szeretnénk viszo-
nozni, meghívta polgármester asszonyt, kormánybiztos 
urat és kíséretüket a szeptemberi TápióFeszt-re. Várjuk 
őket szeretettel.

Juhász Erzsébet
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TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy  

2022. augusztus 15. napjától 2022. augusztus 19. napjáig (5 munkanap),  
a Nagykátai Polgármesteri Hivatal  

IGAZGATÁSI SZÜNET MIATT ZÁRVA TART.
Ez idő alatt haláleset anyakönyvezésére ügyeletet biztosítunk 2022. augusztus 17. (szerda) 8-12 óráig.

Az első munkanap 2022. augusztus 22. (hétfő).
Szíves megértésüket köszönjük!

Karsainé Magyar Ildikó sk. jegyző
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A PET-PALACKOK 
VISSZAVÁLTÁSÁVAL SOKAT 

TEHETÜNK FÖLDÜNK JÖVŐJÉÉRT
Az Európai Unió célkitűzései 

szerint 2025-től a háztartási 
hulladékok legalább 55 száza-
lékát kell majd hasznosítani. 
Ennek elérése érdekében 2023 
júliusától Magyarország is be-
vezeti az italcsomagolások visz-
szaváltási rendszerét.

„Az alumíniumból készült italos-
dobozok, illetve a PET- és üvegpalackok – kevesebb ener-
gia- és nyersanyag-felhasználással – száz százalékban 
hasznosíthatók. Utóbbiak egyébként napjainkban a leg-
kisebb arányban visszagyűjtött csomagolási hulladékok 
közé tartoznak, amire Életmentő Üveg elnevezésű ado-
mánygyűjtő kampányunkkal is igyekszünk ráirányítani 
a figyelmet. Annak köszönhetően, hogy jövő nyáron ha-
zánk is bevezeti mindezen italcsomagolások visszaváltási 
rendszerét, lényegesen növekszik majd a szelektív gyűjté-
sük mértéke, azaz csökkenni fog a hulladék mennyisége. 
Az új törvényi szabályozással egyúttal ezeknek a hulla-
dékfajtáknak a hasznosítása is hatékonyabb lesz, tehát 
jóval magasabb hasznosítási arányt érünk majd el ebben 
a szegmensben, ezáltal pedig Magyarország is jelentősen 
hozzájárul a környezeti terhelés csökkentéséhez” – hang-
súlyozza Agatics Roland, a DTkH Duna–Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője.

KÖSZÖNET TARNAVÖLGYI 
LÁSZLÓNAK!

Tarnavölgyi László, 
a Nagykátai Városi 
Könyvtár és Művelő-
dési Központ igazgató-
ja, 2022. július 31-ével 
lemondott igazgatói 
megbízatásáról. 2020. 
januárjától töltötte be 
igazgatói munkakörét, melynek során nagy 
sikerű rendezvények, programok valósultak 
meg. Köszönjük eddigi önzetlen, értékes 
munkáját!
Továbbiakban is sok sikert, kitartást, jó 
egészséget kívánunk!

Nagykáta Város Önkormányzata
Városi Könyvtár és Művelődési Központ 

dolgozói
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NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  
EZT TÖRTÉNT VELÜNK MOSTANÁBAN

Hogy senkit ne bántsunk meg, név nélkül is minden-
kinek, aki segített, szerepelt, szórakoztatott, „foglalkoz-
tatott”… hálásan köszönjük a május 21-i, művelődési 
központunk előtt megrendezett Családi napunkhoz 
nyújtott segítségét! A reggeli eső, majd a délutáni erős 
szél ellenére is sokan – kicsik és nagyok, sőt, nagyik! – 
jól érezték magukat nálunk. (Az utcai program ugyan 
18 órakor véget ért, viszont bent, a házban 21 órától akár 
hajnali háromig mulathatott a Yoko Retro Disco közön-
sége!) 

Május 25-én szórakoztató 
sorozatunk részeként ismét 
egy remek, vidám, minőségi 
előadást kínáltunk! Lengyel 
Tamás színművész rengeteg 
humorral, szeretettel, „férfi-
as” rácsodálkozással és „át-
élt” „apukásággal” mesélt 
saját, és apukatársai élmé-
nyeiről. Nagyon jól szóra-
koztunk mi is és közönsé-
günk is!

A Nemzeti összetartozás napját az esős időjárás mi-
att idén, kivételesen nem a Turul-szobornál, hanem a 
Művelődési Központban tartottuk meg. A Ceglédi SZC 
Nagykátai Ipari Szakképző Iskola műsorát Furda Attila 

tanár úr szerkesztette, a Városi Kórus dalait pedig Szo-
kolics Zsoltné kórusvezető válogatta össze. Elektromos 
zongorán mellette Urbán Lászlóné kísérte az énekkart. 
Az iskola diákjai, tanárai és a kórus tartalmas és meg-
ható programmal emlékezett meg a szomorú évfordu-
lóról, amelynek szónoka Dorner Gábor polgármester úr, 
konferálója Urbánné Juhos Ágnes volt. A rendezvényen, 

mint minden nagykátai városi ünnepen, megemléke-
zésen, emléknapon a Nagykátai Honvédtüzér Hagyo-
mányőrző Csapat tagjai – ezúttal Tóth Péter parancsnok 
úr vezetésével – vonultatták be a nemzeti- és városi lo-
bogót, és közreműködtek a programot követő koszorú-
záson. 

2 év kimaradt (sajnos a Covid közbeszólt), de most 
újra megrendezésre került június 11-én „Az éjszaka a 
könyvtárban” programunk! 

Közel 400 fő volt részese ennek a délutánnak-estének, 
ahol az Állati jó bemutató után még számos fantaszti-
kus program várta a látogatókat: volt ugrálóvár, láthat-
tunk szemet kápráztató vegyészeti kísérleteket, „cuki” 
mesékkel teli diafilm a kicsiknek és izgalmas mozi a 
nagyoknak. Aztán a Tápiómente Táncegyüttes Vámos 
László vezetésével fergeteges hangulatot varázsolt az ud-
varon. A táncbemutató után táncház következett, ami-
hez mindenki – gyerekek, szülők, nagyszülők – kedvére 
csatlakoztatott.

Addigra már elhamvadt a tábortűz is, és miután ki-
csik és nagyok egyaránt kitáncolták magukat, kipróbál-
hatták a tűzugrást a parázs felett!

Az est zárásaként „rémisztő” kincskeresés volt a sötét 
könyvtár gyermek-és felnőtt részlegén, ahol a gyerkőcö-
ket a könyvtár „múmiája” kergette!

Köszönjük Vámos Lászlónak, hogy mint mindig, 
most is számíthattunk rá és a Tápiómente Táncegyüttes 
gyermekeire (és szüleikre is!!!)! 

Köszönjük a segítséget a Váci Mihály Katolikus Ál-
talános Iskola igazgatójának, Czakó Istvánnak, hogy is-
kolájuk udvarán kerülhetett megrendezésre az Állati jó 
bemutató! 
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Hálásan kö-
szönjük a sok civil 
segítőnek a szor-
goskodást, a köz-
szolgálati munkát 
végző diákokat, 
valamint Barad 
Fanninak és Fo-
dor Noéminak, a 
„tűzfelelős” Palkó 
Lászlónak. 

Június 14-én a Damjanich 
János Gimnázium és Mező-
gazdasági Technikum összes 
kilencedikese – 100 diák! – 
látogatott el könyvtárunkba 
és tájházunkba, hogy lássák, 
mit is lehet megtudni Nagyká-
táról nálunk! Közben beültek 
a nagyszüleik iskolatermébe, 
felpróbálták a ‚48-as csákókat 
is. Köszönjük, hogy benéztek 
hozzánk! 

A Nagykátai 
Liszt Ferenc Alap-
fokú Művészeti Is-
kola június 15-én a 
Nagykátai Városi 
Könyvtárban tar-
totta meg 2022. évi 
évzáró ünnepségét. 
Örömmel fogadtuk 
a zenesulit, hiszen 
pro g r a mja i n k at , 
ünnepségeinket évek óta segítik pedagógusaik, növen-
dékeik. 

Rendkívül színvonalas esemény volt, amelyhez gratu-
lálunk és szívesen ajánljuk az iskola Facebook-oldalát, 
ahol „hangzatos” beszámolókat is hallgathatnak, intéz-
ményünk közösségi felületén pedig fotóalbumot is talál-
nak az eseményről. 

Úszótanfolyamunk 
idén is „teltházzal” 
ment! A művelődési 
központ csapata, segí-
tőink és persze okta-
tónk, Kálmánné Ba-
logh Piroska és immár 
Czakó Anna egy kelle-
mes nyári élményt biz-
tosított a gyerekeknek, 
akik elsajátították az 

úszás alapjait, barátságokat kötöttek, játszottak és ren-
geteg mosollyal ajándékoztak meg bennünket! 

Könyvtárosaink kalandtáborai is évről-évre nép-
szerűek. Nem is csoda: kirándulás a kecskeméti vadas-
kertben, a Parlament és Szent Korona megcsodálása 
(köszönjük Czerván György országgyűlési képviselő 
úrnak), barangolás az Országgyűlési Könyvtárban (kö-

szönjük Bálint Dániel segítségét), pancsolás a Nagykátai 
Strandon, éjszaki bulis „bent alvás”… és rengeteg játék, 
nevetés! 

„Kedves Senior táncosok! 
Gratulálunk nektek egyéves 
megalakulásotok alkalmából! 
További jó hangulatot, tánci-
kálást, fellépéseket, próbákat, 
együttléteket kívánunk! Örü-
lünk, hogy vagytok, hogy jó kis 
közösséget alkottok! Köszönjük 
Jeszy Marikának, a csoport ve-
zetőjének lelkes, kitartó munká-
ját! Aki szeretne bekapcsolódni 
a csoport életébe, azt várják pén-

tekenként fél kettőtől háromig a művelődési központba, 
hiszen a mozgás, az agytorna, a közösség mindenkinek 
kell, … „a karosszékből álljanak most fel!” 

Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Központ
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Színes és lendületes programsorozaton van túl a Tá-
piómente Táncegyüttes!

A címben megfogalmazott gondolattal kezdve …a 
Tánc Világnapja alkalmából igazán színvonalas prog-
ram sorozatot szervezett az együttes, hiszen 2022.04.29-
én Szentmártonkátán szerepeltek a Kezdő és Haladó 
utánpótlás valamint IFIPOTI csoportjaink -itt is kö-
szönjük a meghívást Tóthné Bajdik Zitának és a Refor-

mátus Általános Iskola veze-
tőségének.

Terék József népzenész 
-a TME állandó zeneka-
rának vezetője- korábbi 
programunkon elhang-
zott szavait idézve: „ A 
közel másfélszázas létszám 
a táncházban, a teltházas 
szakmai előadások a délutáni 
napon azt igazolták, hogy közös-
ségi összefogás eredményeként meg tudjuk szólítani az 

embereket olyan szakmai népművészeti programokkal 
a Tápió mente szívében, Nagykátán, melyek a közössé-
gek javát szolgálják: legfőbb célunk, hogy ezek az egye-
dülálló helyi és kistáji értékek átörökítésének lehetőségét 
megadjuk”. 

Ezen gondolatok folytatásaként került megrendezés-
re egy kiemelten nívós szakmai nap 2022. április 30-án, 
szombaton 10-15 óra között a Nagykátai Városi Könyv-
tár és Művelődési Központ nagytermében, ahol az or-
szág legelismertebb tudományos kutatói, illetve a Tápió 
mentén élő kutatók közül meghívásos alapon összeállí-
tott előadói stáb kezdte meg e téren a közel 40 évvel ez-
előtt befejeződni látszott tudományos szakmai prezen-
tációk sorát. A program zárásaként bemutatásra került a 
Tápiómente Táncegyüttes Gálaműsora-melynek külön-
legessége volt, hogy az együttes minden táncosa-közel 
120 fő (!)- minden korosztálya fellépett és új koreográfi-
ával mutatkozott be, hatalmas sikerrel!! 

Nagy örömmel készültünk és vettünk részt a nagy-
kátai Családi Majálison 2022.05.21-én, a Városi Műve-
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lődési Ház előtti színpadon-ahol újra bemutathatták a 
táncosok felkészültségüket!

És csak most kezdett sűrűsödni az elfoglaltság…Tar-
navölgyi László szavait idézve: 

„A Tápiómente Táncegyüttes „nagyot ment” ezen 
a hétvégén (is)! Vámos László művészeti vezető joggal 
büszke az „ifipoti” balatonboglári szereplésére (életük 
első országos verseny fesztiválján a XXIV MÉTA Fesz-
tiválon korosztályukban 5. helyezést értek el!), még in-
kább arra az útra, a felkészülésre, az építkezésre, amely 
után bátran mehettek a fiatalok az ország egyik legran-
gosabb néptáncos találkozójára. A lényeg a „találkozó”! 
A fiatalok megtapasztalhatták, hogy tisztes munkával 
egyenrangú tagjai lehetnek egy nagy közösségnek, a ma-
gyar néptáncmozgalomnak is. Megdolgoztak érte! 

A TME továbbra is a Tápió-vidék legnagyobb művé-
szeti közössége. A pandémia ideje alatt nem fogytunk, 
gyarapodtunk! Jól megtervezetten épül egymásra min-
den próba, minden fellépés, minden program. Vámos 
László és Vámosné Pieskó Csilla mellett olyan kiváló 
táncművészek, mint a Duna Művészegyüttes egykori 
táncosa, Matkovits Katalin, a felvidéki magyarság egyik 
nagy múltú közösségéből, a Borostyán Néptáncműhely-
ből érkező, a Magyar Táncművészeti Egyetemen tanu-
ló Répássy Ivett és Kristóf Bálint vagy éppen a TME-s 
Kármán-Mélykuti Kata foglalkoznak a fiatalokkal, 
gyerekekkel. Mindezekhez megvan a nagyon is fontos 
anyagi alap, a jó gazdálkodás! (Köszönjük Tápiómen-
te Közhasznú Alapítvány! Köszönjük, TÁMOGATÓK! 

Köszönjük „Etesd a Tápiómentét”! Köszönjük Csoóri 
Sándor Program, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, 
Bethlen Gábor alap nyújtotta pályázati lehetőségeknek!)

…és közben, aki éppen nem volt Balatonbogláron – 
kicsik, nagyobbak és a „nagyok” – rendesen odatették 
magukat a Sági Rétesfesztiválon is!”

2022.06.11-i szombatra is keresnünk kellett egy autó-
buszt, mert Hatvanba „kellett” menni vagy ötven nagy-
kátai táncosnak, szüleiknek, oktatóiknak-ahol a Hatva-
ni Népmese Fesztivál rendezvényein vettünk részt!

Itt szeretném megköszönni a Kezdő Ovis és Haladó 
utánpótlás csoportos szülőknek a segítséget, hisz így be-
leláttak egy kicsit-hogy működik egy ilyen fesztivál fel-
lépés az indulástól az érkezésig! Örömmel számítunk a 
segítségetekre a későbbiekben is!

És már jött is a Városi Könyvtár -Éjszaka a könyvtár-
ban rendezvénye, ahol fergeteges hangulatú táncbemu-
tató és táncház után tűzugrás következett, ahova bárki 
beállhatott és próbára tehette az ügyességét!

Az elmúlt években újjá élesztettük és folytattuk Dom-
ján Lajos „Szomszédolás” programját -így 2022.06.18-án 
a maglódi Néptánc Fesztivál vendégei voltunk az Ifisek-
kel -köszönet Lévai Attilának és a Kacamajka Néptánc 
együttesnek a szuper szervezésért!

El is érkeztünk a mindenki által várt nyári néptánc 
táborokig! Az első hét a Kristóf Bálint és Répássy Ivett 
vezette Haladó utánpótlás csoporté volt, akik bukovinai 
csángó táncokkal ismerkedtek. A kemény – napi 5-6 
órás-próbák mellett jutott idő egy kis vidámságra, játék-
ra, közösség építő foglalkozásokra is -szuper tábor volt!

A következő héten a Tápiómente Táncegyüttes Kez-
dő utánpótlás csoportjának néptánc tábora volt, szintén 
Mátrafüreden!

Nagyon izgalmas, kihívásokkal teli négy nap volt-a 
gyerekek és mi is nagyon sokat tanultunk egymástól, 
egymásról!

Köszönöm Kármán -Mélykúti Katának -oktató tár-
samnak a szakmai segítséget, Tóthé Bajdik Zitának a 
záró est kézműves foglalkozását, Vetor Gyuri bácsinak 
és kedves feleségének, hogy mindkét csoporthoz eljöttek 
és népi játékaikkal elvarázsolták a gyerekeket, az IFIPO-
TI csoport lányainak (Győrffy-Báthory Zsófia, Lendvai 
Médea, Vámos Kincső) aktív jelenlétét- nagyon jó példát 
mutattak a kicsiknek! 
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NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/A – Bajcsy-Zsilinszky út 9. 

T: 29/440 089 29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728 
Int.vez : Tarnavölgyi László – 06 30 407 3974 – e-mail:tarnavolgyi.l@gmail.com
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Facebook: muvkozpontnagykata, nagykatakonyvtar, tajhaznagykata, tapiokultura

AKTUALITÁSOK: KÉT GONDOLAT ÉS KÉT KÉRÉS
Szeretnék szólni a betegek szent-
ségéről és a katekumenátusról
1. Betegek szentsége: Sok évszázad 
gyakorlata volt, hogy a betegek 
szentségét csak a haldoklóknak ad-
ták fel. Nem is „betegek szentsége” 
volt a neve, hanem „utolsó kenet”. 
Beivódott a katolikus köztudatba, 
hogy az utolsó kenet után már meg 

is kell halni. Ennek következménye, hogy még ma-
napság sem merik (vagy nem akarják) a papot elhívni 
a súlyos beteg rokonuk ellátására, mert azt mondják, 
hogy az illető „megijed”.

 Amikor elhunytak gyászolói látogatnak be a plébá-
niára, nem ritkán kiderül, hogy az elhunyt évek óta 
beteg volt, s mire felmerült volna a gondolat, hogy 
papot hívnak, a rokon már elhunyt. Kié a felelősség? 
Részben a papé, mert több időt fordíthatott volna a 
súlyos betegek felkutatására. Másrészt a rokonok is 
jelezhették volna a plébániánk felé, hogy szeretteiket 
évek óta ápolják. S ha igazán szeretik őket, akkor nem 
hanyagolhatják el az ember Isten utáni vágyakozását.

 Éppen egy éve helyezett Marton Zsolt váci püspök úr 
Nagykátára, hogy segítségére legyek Dr. Lengyel Zsolt 
esperes, plébános úrnak, akinek sokirányú feladata 

van, ezért kevés időt tud helyben tölteni. Szeretettel és 
bizalommal kérem a Kedves Olvasókat, hogy ha kör-
nyezetükben olyan betegről tudnak, akinél már régen 
járt pap, hívjanak a 30/385-6672-es telefonomon. Ha 
rögtön nem is tudom felvenni, mindenkit 1-2 órán be-
lül, vagy még aznap visszahívok.

2. Örömmel tapasztaltam az eltelt egy év során, hogy 
felnőtt fiatalok, de még idősebb korúak is aziránt ér-
deklődtek, hogyan vehetnék fel a keresztséget. A kato-
likus egyházban nincs életkorhoz kötve a keresztség. 
Más kérdés, hogy a régebbi évszázadok során gyakor-
lattá vált a kisgyermek korban történő keresztelés. 

 Ezzel kapcsolatban merült fel a gondolat, hogy felnőtt 
keresztelésre készülők csoportját indítanánk el. Nem 
egyik pillanatról a másikra, és nem is kizárólag ke-
resztség nélküliek részére, hanem mindazoknak, akik 
érdeklődnek a kereszténység lényege irányt. Megy-
győződésem, hogy többeket érdekel a keresztény hit, 
mint ahányan templomba járnak. A következő hóna-
pokban még legalább 1-2 alkalommal meghirdetném 
ezt a lehetőséget, hogy minél szélesebb körben infor-
málódjanak erről a lehetőségről.

Sánta János
római katolikus pap,  

nagykátai kisegítő lelkész
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Nagy-nagy köszönet Barad Ritának (RITA néninek) 
nem csak a szuper programokért, hanem a kivételes pe-
dagógiai támogatásért is, melyet mindig felkészülten, vi-
dáman, szeretettel oszt meg velünk és a gyermekekkel is!

Köszönet a kedves szülőknek, a tábor építésnél és 
bontásánál nyújtott segítségükért és hogy ránk bízták a 
gyermekeiket -reméljük élményekkel tértek haza!

Természetesen nem álltunk meg, hiszen Hajda-
ra-Herczeg Hajnalka és Hajdara Tamás a Népművészet 
Ifjú Mesterei vezetésével tápiószecsői tánctanítás és 
a Bartók a Tápió mentén -című nagy bemutatónk ko-
reográfiai próbái zajlottak 3 napon keresztül az Ifisek és 
Ifipotisok összevont néptánctáborában, majd kalotasze-
gi legényes és csárdás tanítással zárult a hét.

Vissza is érkeztünk a címben írt világok tánca gon-
dolathoz! 

Ahhoz, hogy megismerhesd más népek kultúráját oda 
kell utaznod, beszélned kell velük, meg kell kóstolnod az 
ételeiket, italaikat, együtt kell énekelnetek, táncolnotok, 
nos a Tápiómente Táncegyüttesnek idén végre lesz erre 
lehetősége, hiszen az Ifipoti csoportunk Olaszországban 

Castiglione de lago -ban vendégszerepel egy nemzetközi 
Néptánc Fesztiválon, míg az Ifisek mindjárt két város- a 
görögországi Karditsa és Patras városainak- Nemzetkö-
zi Fesztiválján lépnek fel!

Természetesen a Tápiófeszt rendezvényei is ott le-
szünk a tőlünk megszokott programokkal és minőség-
gel!

Szóval lendületben van a TME! Reméljük megmarad 
ez a tenni akarás az év végéig is, ahol az elmúlt tíz év 
talán legnagyobb vállalásának próbálunk eleget tenni 
-össze foglalni a Tápió vidék néprajzi, népzenei, népdal, 
népviseleti és nem utolsó sorban néptánc értékeit egy 
egész estés színpadi műben: Bartók a Tápió mentén cím-
mel! 

Kedves Nagykátaiak, várjuk Önöket-Benneteket 
minden rendezvényünkre, programunkra, talán ebből 
az összefoglalóból is kiderült: még mindig izgalmas, ki-
hívásokkal és élményekkel teli dolog Tápiómentésnek 
lenni!

Vámos László, Terék József, Tarnavölgyi László
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Véget ért az országos mini bajnokság. A szezon végén 
a keleti csoportban 16 csapat közül a 6. helyen végez-
tünk. A keleti és a nyugati csoportból az első két csapat, 
kiemeltként szerepelt, a többi csapat, a harmadik helye-

zettől a tizedikig 
újabb körben mé-
rettette meg ma-
gát.

Mi az Újpest, a 
Kispest és a Du-
nakanyar csapa-
taival kerültünk 
egy csoportba. 

Március 26-án 
játszottuk az első 
fordulót Jászbe-
rényben, a tornán 
csak a Kispest 
csapatától kap-
tunk ki, így má-
sodikként nagy 
esélyünk volt a 
döntőbe jutásra. 
A visszavágó tornán április 23-án, Újpesten,

nem sikerült a bravúr, nagy csatában csak a harmadik 
helyen végeztünk, ez azt jelentette, hogy nem sikerült az 
országos döntőbe jutnunk.

Így május 7- én, a 7 -10. helyért játszhattunk helyosztó 
tornát a csoportban. 

Diósgyőr, Emericus és Dunakanyar csapataival mér-
tük össze a tudásunkat. A tornán veretlenül az első he-
lyen végeztünk. Különdíjat kapott Kocsi Janka.

Gratulálok a lányoknak!

A csapat tagjai:
Bálint Zsuzsanna, Kocsi Janka, Nagy Blanka,  
Fejős Karina, Hajnal Petra, Besenyi Barbara, Németh 
Laura, Czibulka Noémi, Palkó Helga

A mini bajnokság mellett az Országos Diákolimpia 
III. korcsoportjában is versenyben voltunk még.

Május 12- én országos elődöntőt játszottunk Debre-
cenben.

Miskolc, Debrecen, Nyíregyháza és a mi iskolánk ke-
rültek egy csoportba.

A tornán a csoportmérkőzés megnyerése után dön-
tőt játszottunk, óriási küzdelemben, nagyon jó játékkal 
csupán néhány ponttal kaptuk ki Nyíregyházától. Így 
a második helyen végeztünk. Itt is csak néhány pontra 
voltunk attól , hogy a döntőbe, az ország legjobb csapa-
tai közé bejussunk. 

Ebben az évben még elsőéves mini csapatnak számí-
tunk, jövőre már haladóként újra megpróbáljuk.

Gratulálok a lányoknak az egész éves munkájukhoz. 

A csapat tagjai:
Bálint Zsuzsanna, Kocsi Janka, Nagy Blanka,  
Fejős Karina, Hajnal Petra, Besenyi Barbara,  
Németh Laura, Czibulka Noémi, Palkó Helga,  
Varga Eszter

Andi néni
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A Váci Mihály Katolikus 
Általános Iskola 7.b osztálya 
sikeresen pályázott még ta-
valy decemberben a Beth-
len Gábor Alapkezelő 
Zrt.-nél a Határ-
talanul! program 
keretében. A Csil-
lagösvény Utazá-
si Iroda állította 
össze az útitervet, 
szervezte a szállá-
sokat és a honis-
mereti vezetőt. A 
sikeres pályázat 
nemcsak magát a 
kirándulást jelen-
ti, hanem előtte 
és utána is több 
feladatot kell tel-
jesíteni itthon. 
Előkészítő órát 
tartottunk, a gye-
rekek PPT-ket készítettek, hogy ne teljesen tudatlanul 
érkezzünk Szerbiába. Hazaérkezve a Magyarság Háza 
szervezésében rendhagyó órán Veres Emese Gyöngy-
vér mesélt nekünk a Délvidék néprajzáról. Majd érté-
kelő órán idéztük vissza az 5 nap eseményeit, legvégül 
iskolánk diákjainak meséltük el élményeinket szóban és 
képekben. Lássuk sorban, milyen élményekkel tértünk 
vissza!

Május 30-án reggel 7 órakor indult buszunk Rösz-
ke felé. Harminc diákkal, Juhászné Gyenes Melinda és 
Tóth Gábor kollégámmal vágtunk neki az útnak. Az 
országhatárt átlépve Faragó Zoltán honismereti ve-
zető csatlakozott hozzánk. Első látásra megkedveltük 
vidám, humoros személyét, értett a gyerekek nyelvén, 
hisz ő maga is négygyermekes édesapa. Mindent tud 
a Délvidékről, és tapasztalt vezetőként azt is tudja, mi 
érdekelheti a mai kamaszokat. Elmagyarázta nekünk, 
hogy miért nem idegenvezető. Mi nem vagyunk idege-
nek, csak egy piros vonal választ el bennünket a térké-
pen, de lélekben semmi nem választhat el. Azt is kérte 
tőlünk, hogy ne kérdezzük meg, miért beszélnek olyan 
szépen ezen a vidéken magyarul, hiszen ők magyarok. 
Viszont fontosnak tartotta azt is, hogy három mondatot 
megtanuljunk szerbül az illendőség kedvéért: Jó napot!= 
Dobar dan, Viszontlátásra!= Doviđenja! Köszönöm!=H-
vala. Így kezdtük délvidéki kirándulásunkat. 

Dél körül már első helyszínünkre érkeztünk. Palics-
nál még szemerkélő esőben sétáltunk a tó partján. Dél-
utáni programunk már Szabadkához kapcsolódott. Elő-
ször Kosztolányi Dezső két szobrát hasonlíthattuk össze. 
Aztán a Városháza díszterme nyűgözött le bennünket, 
különösképpen a vitrázsai. Sétáltunk a Korzón, láttuk a 
Népszínházat, a kaptáros házat, majd a Raichle-palota, 
vagy más néven a mézeskalács ház ejtett ámulatba ben-
nünket. A palota kerítésén kívül, szinte eldugva áll Má-

tyás király egészalakos szobra. A nap végén a Zentai úti 
temetőnél, a délvidéki magyarság siratófalánál koszo-
rúztunk. A ’44-es magyar emlékmű egy törött szárnyú 
főnixmadár, a hosszú márványfalon pedig több száz ár-
tatlanul kivégzett magyar nevét olvashattuk. Kora este 
első szálláshelyünk, Tóthfalu felé vettük az irányt. A 600 
fős település Tóth József, falualapítóról kapta a nevét, 
akinek szobrát is láthattuk a falu közepén. Szeretettel fo-

gadtak minden-
kit a családok, 
ennivalóban nem 
volt hiány, a fiúk 
még a helyi spor-
takadémia fo-
cistáival is meg-
mérkőztek. A 2. 
napon Zenta felé 
vettük az irányt. 
Ami nekünk 
Mohács, az a tö-
rököknek Zenta. 
1697-ben itt mér-
tünk végső vere-

séget a törökökre. A csatáról készült színvonalas kiállítás 
a Városháza közel 50 méter magas tornyában található. 
Szép kilátás nyílik a torony teraszáról a városra. Zenta 
központjában még jutott időnk a Réel cég kézműves cso-
koládéját megkóstolni. Aztán Beodrában egy különleges 
oldtimer múzeumot néztünk meg. A különböző gőz-
gépeken, traktorokon, cséplőgépeken kívül, gyűjtenek 
mindent, ami retro. A bánsági puszta közepén található 
az aracsi puszta templom, amely az 1200-as évek elején 
épülhetett egy korábbi templom alapjain. A napot már 
a Tiszát átlépve zártuk. Törökbecse plébániakertjében 
nemzetiszín szalagot kötöttünk Leiningen-Westerburg 
Károly aradi vértanú mellszobránál, majd már Óbecsé-
nél a Türr István zsilipet néztük meg. A fárasztó nap 
után még mindig volt ereje a fiúknak focizni. 3. napunk 
a zimonyi Millenniumi toronynál kezdődött, itt meg-
emlékeztünk Hunyadi Jánosról. Alig vártuk, hogy lát-
hassuk a nándorfehérvári csata helyszínét. A monumen-
tális várból elénk tárult a Duna és a Száva összefolyása. 
Immár 2. koszorúnkat is elhelyeztük a csata emlékkövé-
nél. A 30 fokos hőségben kitartóan követtük Nórit közel 
két órán keresztül, mindig igyekeztünk árnyékot talál-
ni, és a „selyempapucs” szó hallatán óvatosan lépdelni 
a csúszós köveken. A pravoszláv templom megtekintése 
után, felüdülést a Szent Petka forrás vize jelentett. Kitik-
kadva, de örömmel vettük, hogy jutott még kis szaba-
didő Belgrád egyik plázájára is. Abban reménykedtünk, 
hogy este a szállásunk légkondis lesz. És tényleg! Vimi-
nacium ókori római település romjai mellett egy szuper 
diákszállás található. Légkondicionált, 6 ágyas szobák 
vártak bennünket. Mielőtt elindultunk Szerbiába, a gye-
rekeknek megmutattam egy részletet az Aranyember c. 
filmből. Itt fogunk mi is hajózni!- mondtam nekik. Ők 
akkor igazából nem tudták, miért vagyok ennyire lelkes. 
Nekem a legcsodálatosabb élmény volt, remélem, a gye-

HATÁRTALANUL! HAJÓS KALAND A DÉLI VÉGEKEN
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rekekben is egyszer tudatosul, hogy milyen fantasztikus 
érzés volt a Kis és Nagy Kazán szorosokban hajózni, látni 
Traianus tábláját, Decebál szobrát a hegyoldalban vagy 
a Széchenyi emléktáblát. Szállásunkra visszabuszozva 
már nem sajnáltuk, hogy a 4. nap délelőtt csak kívül-
ről nézhettük meg Galambóc várát, helyette viszont egy 
rövid gyalogtúrát iktattunk be a közeli hegyre, így mi 
fentről csodálhattuk a várat, a Duna túlpartján, már ro-
mán területen a László várát is. Este nem kellett ringató 
senkinek, készültünk az utolsó napunkra. 5. nap reggel 
Újvidék felé vettük az irányt, ami Szerbia 2. legnagyobb 
városa. Pétervárad erődítményének megtekintése volt 
az utolsó programunk. Egykor Rózsa Sándor is rabos-
kodott a várban. Valószínűleg ő nem örült a hidegnek a 
kazamatákban, mi annál inkább, mert igencsak megiz-
zasztott bennünket a séta a „részeges” órához, ahonnan 

gyönyörű panoráma tárult a városra. Lassan elindultunk 
hazafelé. Röszkén elbúcsúztunk Zoli (bácsi)tól, aki sok-
sok olyan történetet mesélt nekünk, amelyek nincsenek 
benne az útikönyvekben, de még a wikipédián sem. Aki 
ilyen élményeket szeretne szerezni a diákjainak, an-
nak ajánlom a Határtalanul! programot. Mindenképp 
megéri. Az útról készült videó ezen a linken érhető el:  
https://youtu.be/bih2Rxmzn_o

Király Ildikó

Su
li 
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A Tápió Natúrpark a térség 18 települését foglalja 
magába földrajzilag. Azonban a Tápió Közalapítvány 
munkája során összegyűjtött információk a térség min-
den településének ernyőként szolgálnak a turizmusban. 
Szentmártonkáta jelenleg nem tagja a Tápió Natúrpark-
nak azonban folyamatos együttműködés alakult ki a 
Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár dolgozóival, akik 
természetvédelmi programjaikat a Közalapítvány bevo-
násával szervezik meg. 

Magyarországon és a világ több részén is, évek óta 
vannak olyan napok, melynek során programokat szer-
veznek, ezzel is felhívva a figyelmet a Föld természeti 
környezetének megóvására, valamint az ifjúság termé-
szetvédelem iránti elkötelezettségének kialakítására és 
elmélyítésére. Idén a vírushelyzet megszűnését követően 

Szentmártonkátán két délelőttön is szerveztek a helyi 
gyermekeknek programot április 29-én és május 10-én.

Az első ilyen a Föld napja volt, melyet hivatalosan 
április 22-én tartanak a világon, azonban Szentmár-
tonkátán április 29-én került megrendezésre egy Föld 
megóvását támogató gyermek rendezvény. A program 
keretén belül az óvodások és az általános iskolások 1-2. 
osztálya vett részt. A program egy előadással kezdődött, 
melyet a Tápió Közalapítvány munkatársaként tartot-
tam meg. Ezt követően az előadásban elhangzottakra 

építve szelektív hulladék válogatás volt a feladat, ahol a 
gyerekek kiválóan teljesítettek. A program egyik legki-
emelkedőbb része a hasznos hulladék kiállítás volt, me-
lyet az óvodások alkotásai díszítettek. Azért a móka sem 
maradt el, hiszen kézműves foglalkozással készültek az 
Apraja Falva Óvoda óvónői. Az ügyesebbek újrahaszno-
sított játékok kipróbálásával mérhették fel tudásukat. 

Május 10-én a Madarak és Fák napja alkalmából 
egyéni túraútvonal került megtervezésre, melyet az 
apró csemeték könnyen be tudtak járni. A túraútvonal 
fővédnöke az év madara volt, így a jelzéseken és az em-
léklapon is szerepet kapott. A gyerekeknek 4 állomáson 
kellett magukat kipróbálni, melyek a madarak és a fák 
rejtelmes világába vezették be őket. Az utolsó állomás 
előtt egy galambász bemutatón vehettek részt, ahol meg-

ismerték a fontosabb információkat, melyeket a mada-
rakról tudni kell. Azért a mozgás sem maradt el, így az 
résztvevők az íjászatban is kipróbálhatták magukat. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Szabó Magda 
Nagyközségi Könyvtár dolgozóinak, óvónőknek, peda-
gógusoknak és a község vezetésének is, hogy a rohanó 
világban szem előtt tartják a természetvédelem fontos-
ságát.

Gulyás Mercédesz 
Tápió Közalapítvány munkatársa 

TE TUDTAD?
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A Tápió-menti Mozgáskorlátozottak Egyesületének 
újonnan megválasztott elnöke Nagy István 2022. május 
06-tól, a szentlőrinckátai KÁTA-KAMION Kft. tulajdo-
nosa, aki korábban polgármesterként szolgálta települése 
lakóit. Szívből gratulálunk! Munkájához sok sikert, jó 
egészséget és fáradhatatlan tettrekészséget kívánunk.

E legutóbbit nyilvánvalóan azzal a legkevésbé titkolt 
szándékkal, hogy közösségünkért végzett tevékenységé-
nek eredményét minél nagyobb mértékben arathassuk 
le… Ennek bizonyítására azonnali jó példa a június 25-én 
Szentmártonkátán megtartott hagyományos Esélyegyen-
lőségi Sportnap.

Délelőtt a különböző ügyességi versenyszámok (len-
gőteke, asztalitenisz, kosárra dobás, kapura rúgás és sakk) 
kipróbálására adódott lehetőség. Tagjainkon kívül a tér-
ségből, Tápiószentmárton, Tápiószele, valamint a távo-
labbi Taksony, Dunaharaszti társszervezeteiből jelentek 
meg résztvevők. Itt jegyzem meg, hogy a szervezők figyel-
mességének köszönhetően az oklevelek és az érmék át-
adása – a szokásostól eltérően – speciálisan, a résztvevők 
egészségi állapotához igazítottan történt: a helyükbe vit-
ték azokat! Változatos műsorszámok tarkították az egész 
napos programot: Zábel Krisztián (Szentmártonkáta) 
énekével, a szentlőrinckátai Reménység Nyugdíjas Klub 
tagjai népdalokkal, Gajer Katalin (Taksony) operettel és 
musical részlettel szórakoztatta a hallgatóságot. Fürsten-
felder Arnold pedig egyházi dalaival emlékezett a közel-
múltban elhunytakra...

Bólya Gábor – Gulyás Mercedes páros csárdásával, a 
Budapest Roll Dance Kerekesszékes Kombi Táncegyüt-
tes a tőle megszokott, sokszínű programjával kötötte le 
figyelmünket. Volt abban polka, csárdás, tangó, karibi 
tánc, s jelnyelvi kísérettel előadott dalok a hallássérültek-
re való tekintette.

„Csak egy kis szeretet” szólt egyik műsorszámuk re-
frénjeként. Ez azonban nem csak az ő előadásuk jellemző-
je volt. Az egésznapos rendezvény többi fellépőjének, sőt 
tovább mennék, az összes szereplőjének: megtervezéstől 
a lebonyolításig! Köszönet és Hála mindazoknak, akik 
fáradtságot nem ismerve, idejüket rászánva, bármilyen 
formában adományokat felajánlva végezték munkájukat 
e nap sikeréért!

Akik jelenlétükkel tiszteltek meg bennünket: Szabó 
Viola Szentlőrinckáta polgármester asszonya, Boér Imre 
Hunor Szentmártonkáta Polgármestere és önkormány-
zati képviselők.

Köszönjük a pénzbeli segítségeket, s azoknak is, akik 
más formában járultak hozzá a bőséges vendéglátáshoz: 
Pék Cipó Bt., Gabi Boltja Szentlőrickáta, Medical Center 
Jászberény, Nagy-Kármán Kft. Nagykáta, KÁTA-KA-
MION Kft. Szentlőrinckáta. Az elmaradhatatlan tombo-
la-húzás sikerét pedig a rengeteg tárgy színesítette Kele 
Sándorné, Bartucz Zoltán, Kele Teréz, Elek Viktória, 
Krajnyák József helyi önkormányzati képviselők, Szabó 
Sport- és játékszerek, Skoda Diszkont, Privát ABC, Ke-
nyérbarlang, Boglárka Virágbolt, Barkács Bolt és Lottó-
zó Szentmártonkáta, Deák Alsó Egyesület jóvoltából.

Tabak Ágnes jászfelsőszentgyörgyi énekesnő fergete-
ges előadásával, a résztvevők megtáncoltatásával zárult az 
esemény.

Ezúton mondunk köszönetet és fejezzük ki elismeré-
sünket az Arany János Általános Iskolának, immár a 
sok-sok éve tartó helyszín biztosításáért, a Nagykátai Já-
rási EGYMI és Általános Iskola Munkatársainak a lebo-
nyolításban vállalt szerepükért, segítőkészségükért.

Viszontlátásra jövőre ugyanitt, közben meg a Társ- 
szervezők nyári rendezvényein!

Kun Mária

TÁME HÍREK – Elnökválasztás és Sportnap
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MÚLTIDÉZŐ: 1987-ES BÉKESTAFÉTA
Az Alfonsine-Nagykáta testvérvárosi 

kapcsolat történetében a legjelentősebb 
esemény kétségtelen az 1987-ben lezajlott 
Béke Határok Nélkül futóstaféta volt. 35 
éve, április végén és május elején néhány 
napig gyakran forgott e két helység neve 
a sajtóban, mégpedig egy békedelegáció 
útja kapcsán. A küldöttség Alfonsinéből 
érkezett Nagykátára, sportoló tagjai fut-
va tették meg a több mint 1000 km-es 
utat. Alfonsine vezetői már 1986-ban el-
határozták, hogy béke-delegációt indíta-
nak Magyarországra, hogy így tegyék emlékezetessé a két város negyedszázados barátsági kapcsolatát. Az akció 
jelszava: Béke Határok Nélkül. Az akkori olasz köztársasági elnök Cossiga és II. János Pál pápa is védnökséget 
vállalt az akció fölött, de támogatta a kezdeményezést Luciano Pavarotti, nagy olasz énekes, Giulio Andreot-
ti, olasz külügyminiszter, az Olasz Énekes Válogatott, Nagy Britannia, Németország, az USA-Nagykövetsége, 
valamint sok olasz és külföldi híresség. Elkísérte a delegációt az Olasz TV és az Unitá újság tudósítója is. A 
küldöttség két jelkép-állatot hozott magával kis teherautókra rögzítve: a békét szimbolizáló galambot, valamint 
egy halat, a tenger adományát, a tiszta víz, az élet forrását, azaz a környezetvédelem szimbólumát. A delegáció 
Ausztrián és Jugoszlávián keresztülhaladva érkezett Magyarországra. „Ez a staféta nem sportvállalkozás, se 
nem folklór előadás. Alfonsine-Nagykáta, a városunk útja egy tágabb béke-értelmezés és emberi összetartozás 
felé a történelem nagy tengerében.”- mondta Gianni Zanzi, a staféta főszervezője, hangsúlyozva a vállalkozás fő 
célját. A 20 futó mindegyike, aki erre a fárasztó 1023 km-es távolság megtételére vállalkozott, ötször 10 km-es 
szakaszt futott felváltva. A futókat egy autókonvoj követte, amelyben a technikai személyzet tagjai: szakácsok, 
orvosok, ápolók, sofőrök, motorosok és sok más kisérő is helyet foglalt. szülők, tanárok, önkéntesek és kíváncsi 
turisták,mintegy 300-an.Technikailag a staféta a következőképpen tagozódott:

• Elöl egy motoros vezette fel a soros futót
• Mögöttük a szervezők kisbusza és az orvosi felügyelet autója haladt
• Ezután a többi futót szállító 3 kisbusz következett
Majd néhány száz méterrel mögöttük jött a 2 teherautó a jelkép-állatokkal Útközben a konvoj megállt a nagy-

városokban: Velence, Ljubljana, Graz és Budapest, de néhány kisvárosban és falúban is megállt a karaván, ahol 
lelkesen köszöntötte őket a tömeg. A staféta április 30-án a 
délelőtti órákban érkezett meg Budapestre, ahol a város köz-
pontjában tartott nagygyűlésen köszöntötték őket a politikai 
vezetők és a pestiek, majd a Parlament Alelnöke fogadta a 
delegációt a Parlamentben. Ezután a staféta folytatta az út-
ját és az esti órákban megérkezett Nagykátára, ahol 2000-
es tömeg fogadta a vendégeket. Megható volt látni a spontán 
fogadtatás örömét, ahogy a nagykátaiak a vendégekkel ta-
lálkoztak. Amikor Pest felől közeledett az olaszok stafétája, 
a tömeg pedig megindult feléjük, ismerősök és ismeretlenek 
köszöntötték egymást, a kézfogások, ölelések után, percek 
kellettek ahhoz, hogy rendeződjenek a sorok és elhangozhas-
sanak a beszédek, himnuszok, az előre megírt forgatókönyv-
nek megfelelően. Egymás számára korábban idegen embe-
rek cseréltek jelvényeket, címeket és csókolták meg egymást. 
Másnap a delegáció részt vett a május Elsejei ünnepi felvo-
nuláson. Mindenesetre az egész rendezvény ékes bizonyítéka 
volt annak, hogy a 2 város lakói jól megértették a békestaféta 
üzenetét és kinyilvánították óhajukat, hogy határok nélküli 
békében és egészséges környezetben szeretnének élni.

Osvald László  
olasztanár
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Tápiószentmártonban 
az Attila dombon több 
mint száz program várta 
az érdeklődőket: szórakoz-
tató, ismeretek bővítését 
célzó, gyógyulást elősegí-
tők, valamint túlélésre fel-
készítők. 

Különleges szertartá-
sok: tűzönjárás, egy hála-
adó és gyógyító MAGURA 
szertartás. 

Kiállítás: Természet-
templomaink a Nagybol-
dogasszony MAGURÁK 
címmel. A BÉKESSÉG 
ASZTALA, mint intézmény bemutatása, ahol a Szakrális 
Magyarország tevékenysége folyik. 

Nem mindennapi előadásokban részesültünk: dr. Csi-
csor János kémikus és feltaláló, Juhász Zsolt író, Matek 
Kamill őstörténet kutató, Villás Béla Árkádia Fényeinek 
Spirituális Egyháza Szellemi Vezetője, Paulinyi Tamás írós 
és pszi kutató és Szakrális Szellemi Vezetőnk, ILARA jó-
voltából.

A rajzpályázat nyertese -kategóriájában- a 12 éves nagy-
kátai Czibulka Noémi Dóra lett, aki mellesleg nagyszülei 
révén tápiószentmártoni illetőséggel is rendelkezik. A zsű-
ri véleményét tolmácsolom: Noémi munkája az első pilla-
nattól a szívünkbe áradt. Rajzában több mint érték, üzenet 
van: issza az élő vizet, amely a testbe kerülve táplál, gyö-
kerektől az értelemig. Hűen ábrázolta a pályázat címében 

foglalt „Tenyerünkből fakadó jövő”-t. Szívből gratulálunk 
és kívánjuk, hogy élete során a benne lakozó értékek és ér-
telem teljesen ki tudjanak bontakozni!

A sokféle zenés, táncos, szórakoztató műsorok közül 
Hacsi Anna nagykátai óvodapedagógus, a Meseszó Egye-
sület tagjaként is varázsolta el a hallgatóságát csodálatos 
előadásában.

Fő programunk, az 1000 fehér ruhás asszony tánca, 
melynek lényege, a női energiák összehangolásával, felerő-
sítésével leomoljanak a világunkat romboló és bomlasztó 
energiák! 

Igaz magyar emberként szeretnél egy jobb világban élni? 
Harmóniában Istennel, összhangban a természettel. Bő-

vebb információ: www.sacrahungarorum.com.
Szeretettel várunk jövő év májusának végén a 4. szüle-

tésnapunkon ugyanitt! Áldás az igaz úton járókra!
Kun Mária
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Az Asbóth Oszkár Modellező Klub vezetősége csata-
kozott a Magyar Modellező Szövetség felhívásához, aki az 
utánpótlás nevelését tűzte ki, fontos feladatként a klubok 
felé. A cél eléréséhez pályázatot írt ki. A nyertes pályázók, 
így klubunk is nyert négy építő csomagot, a modellek irá-
nyításához szükséges rádióirányító készülékkel és tarto-
zékaival együtt. Felnőtt tagjaink szervezésével, sikerült a 
programhoz ifjúsági és serdülő korú tagokat felvenni, és 
velük a modellek építését megkezdeni. A szükséges elmé-
leti oktatást követően, ahol a gyerekek megismerhették a 
repülés elméletét, természetesen a felnőttek segítségével, 
nagy lendülettel fogtak hozzá a modellek építéséhez.

A szervezésben és a gyerekek munkáihoz a legtöbb se-
gítséget Szabó Zoltán apuka, aktív hozzáállásával bizto-
sította. Miután a modellek elkészültek, megkezdődhetett 
azok berepítése és az edzések, a nagykátai modellrepülő 
tereken, amit Szabó Pál és Dusek László réttulajdonosok 
biztosítanak a klub számára. A versenyzők felkészítésében 
Koncz Gábor és Kaptás Dávid segített. Ezt követően került 
sor a házi verseny megrendezésére.

A versenyen részt vettek: Koncz Mark Gábor, Szécsi Me-
dárd Mór, Molnár Bence és Szabó-Czuczi Roland.

A legjobb eredményt Szabó-Czuczi Roland érte el. A 
részvevőket apró ajándékokkal díjaztuk.

Nagykátai siker az országos Szakrális Juniálison

Az utánpótlás nevelése a nagykátai modellező klubban

A nyertes pályamű, Czibulka Noémi Dóra

1000 fehér ruhás asszony tánca
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A csapathoz később csatlakozott Csubra Noel, aki nagy 
lendülettel, kitartóan kezdte el a munkát és az edzéseket.

Olyan eredményeket ért el, hogy a Modellező Szövet-
ség által 2022.03.26-ra a vick modellek F-3K kategóriában 
kiírt országos bajnokságára Szabó-Czuczi Roland mellett, 
Csubra Noelt is neveztük.

Az eredmény igazolja, hogy jól döntés volt, mivel Csub-
ra Noel harmadik helyezést ért el, Szabó-Czuczi Roland 
pedig negyedik lett. A fiúk azonban nem lazíthattak, ké-
szülni kellett a tavaszi kupa versenyére.

A verseny időpontja 2022. április 30. helyszíne Budapest 
XII. kerület Gödör nevű repülőtér.

Itt megszületett sok-sok munka eredménye. Csubra 
Noel az ifjúsági kategóriában felállhatott a dobogó legfelső 
fokára Szabó-Czuczi Roland, a serdülőknél szintén dobo-
gós helyezést ért el, mint serdülő, második lett, és így Ő is a 

dobogóra állhatott. A nagyszerű eredményeknek együtt 
örültek a versenyzők, szülők és a felkészítők is. Az elért 
eredmény örömét igazolja, a két győztes ölelkezése is.

A sikereket követően a fiúk nem pihennek, a folyama-
tos edzést egy újabb repülő építése színesíti. Az utánpótlás 
nem csak DLG (magyarul: diszkoszindítású vitorlázórepü-
lő) hanem antik kategóriában is szeretnék bizonyítani ké-
pességeiket. A klub támogatásának köszönhetően vitorlá-
zó repülőgépek építésén dolgoznak, amelyet szeretnének a 
legközelebbi Nagykátán 2022.09.10 –én tartandó, Varsány 
Rezső Emlékversenyen ki is próbálni.

A fiataloknak a munkájukhoz és terveikhez a jövőben 
sok sikert kívánunk!

Asbóth Oszkár Modellező klub Nagykáta
Csonka István klub elnöke 
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Tisztelt Olvasóink!

Május havi rejtvényünk helyes megfejtése a 
következő volt: 

„Az állatok igen kellemes barátok, 
nem kérdeznek, nem bírálnak”
Az Agócs Pál alpolgármester úr által 

felajánlott ajándékcsomagot 

Fenerverker Lászlóné nyerte! 
Gratulálunk!!

A augusztus havi feladványunk 
megfejtésének beküldési határideje: 2022. 

augusztus 30.
A megfejtéseket az  

ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy  
5000 Ft-os ajándékcsomagot sorsolunk ki, 

melyet  
Juhász Erzsébet képviselő asszony 

ajánlott fel!
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Élet-
kor:

Halálozás 
napja:

Koncz Géza 2760 Nagykáta, Tavasz u. 14/A 78 2022.05.09
Tóth Illés 2760 Nagykáta, Hosszú u. 41. 75 2022.05.10
Házkötő Géza 2760 Nagykáta, Ady E. u. 84. 77 2022.05.12
Odler Jánosné 1189 Budapest, Diószegi S. u. 18. 81 2022.05.14
Török László 2760 Nagykáta, Felsőfeketeerdő 005945/0001 55 2022.05.14
Árki Sándorné Ózsvári Erzsébet 2760 Nagykáta, Víg u. 2. 64 2022.03.28
Bata Jánosné Vigh Erzsébet 2760 Nagykáta, Váci M. u. 23. 59 2022.05.11
Magyar István 2760 Nagykáta, Radnóti u. 8. 74 2021.07.14
Magyar Istvánné Ladányi Mária 2760 Nagykáta, Radnóti u. 8. 78 2022.05.24
Kun Sándor Béla 2760 Nagykáta, Ond u. 32. 70 2022.05.23
Ébner Sándor 2760 Nagykáta, István kir. út 155. 85 2022.05.29
Tóth Józsefné Kovács Mária 2760 Nagykáta, Virág u. 41. 87 2022.05.31
Benkóné Békési Mariann Békési Mariann 2760 Nagykáta, Kiss E. u. 20. 50 2022.06.03
Horváth Pál 2760 Nagykáta, Hosszú u. 15. 91 2022.06.09
Botka Károly 2760 Nagykáta, Nefelejcs u. 86. 91 2022.06.09
Horváth Józsefné Kovács Erzsébet 2760 Nagykáta, Lehel u. 1. 87 2022.06.09
Kutor Tibor Lajos 2760 Nagykáta, Perczel M. u. 21. 65 2022.06.10
Sebestyén Anna Mária 2760 Nagykáta, Tölgyfa u. 5. 73 2022.04.15
Molnár Tibor 2760 Nagykáta, Erdőszőlő 92. 56 2022.06.13
Lakatos József 2760 Nagykáta, Rákóczi krt. 71. 82 2022.06.20
Varga Tibor 2760 Nagykáta, Tavasz u. 59. 56 2022.06.24
Urbán Sándor 2760 Nagykáta, Görgey u. 71. 62 2022.06.25
Laukó Józsefné Kiss Zsuzsanna 2760 Nagykáta, Hársfa u. 9/A 55 2022.06.27
Lengyelné Simon Zsuzsanna Simon Zsuzsanna 2760 Nagykáta, Tulsópaskom 17. 41 2022.06.30
Kulcsár Péterné Tóth Erzsébet 2760 Nagykáta, Rezeda u. 16. 87 2022.07.01
Balogh Tibor 2760 Nagykáta, Lovas u. 31. 67 2022.07.05
Kiss Miklósné Kiss Judit 2760 Nagykáta, Kázmér u. 7. 62 2022.07.04
Bangó László 2766 Tápiószele, Dankó u. 4. 28 2022.06.26
Zsóri Mihály 2760 Nagykáta, Víg u. 67. 65 2022.07.10
Tóth Zsigmond 2760 Nagykáta, Új u. 25. 88 2022.07.08
Gulyás Józsefné Csontos Ilona 2760 Nagykáta, István kir. út 114. 72 2022.07.14

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2022.03.05. Nagy Leila Noémi Domonyi Viktória
2022.04.18. Toda Hanna Mira Polcsány Mercédesz 
2022.04.25. Dima Nolen Marcselló Mocsel Noémi 
2022.04.26. Nagy Sándor Kocsemaszova Julija Jevgenyjevna 
2022.04.27. Rafael Gusztáv Kunu Vanessza Letícia 
2022.04.29. Csikós Zejnep Virág Csikós Renáta 
2022.04.29. Sárközi Olivér Sárközi Kasszandra Mária 
2022.05.03. Lakatos László Lakatos Edit 
2022.05.05. Papp Alíz Adelina Csiara Alexandra 
2022.05.06. Balázs Gábor András Baráth Cintia 
2022.05.09. Szalkai Olívia Vinczellér Antónia 
2022.05.16. Horváth Milen Máté Anna Naomi 
2022.05.18. Simon-Szabó Délia Szabó Diána 
2022.05.18. Kökény Krisztián Kelvin Rafael Ildikó 
2022.05.20. Gyapjas Eliza Juhász Dóra 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2022.05.20. Unyi Pénelopé Zsófia Unyi Kitti 
2022.05.21. Varga Kornél Benke Brigitta Vivien 
2022.05.22. Lacza Olivér Jeney Emese Piroska 
2022.06.01. Rafael Valentínó Farkas Kinga 
2022.06.07. Rákosi Kincső Blanka Máté Tünde Éva 
2022.06.07. Jakab Kamilla Mónika Jakab Vivien 
2022.06.07. Gróf Dorián Ivanics Viktória 
2022.06.09. Szalkai Andor Medox Südi Edit 
2022.06.09. Szalkai Adorján Marián Südi Edit 
2022.06.15. Marton Frida Losonczi Viktória 
2022.06.16. Szarvas Szofi Oláh Szandra Eliza 
2022.06.16. Kobela Korina Bálint Eszter Katalin 
2022.06.22. Czakó Zalán Skultéti Orsolya 
2022.06.25. Patócs Róbert Theisz Anikó 
2022.06.26. Varga Martin Kapus Mária Ildikó 
2022.06.26. Faska Maja Rácz Szilvia 

SZÜLETÉSEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Molnár Regina (Nagykáta) és Lengyel István (Nagykáta) 2022. 05. 14.
Tóth Alma (Nagykáta) és Major Tamáts (Farmos) 2022. 05. 20.
Soltész Tímea (Nagykáta) és Urbán Péter (Nagykáta) 2022. 05. 20.

Hajnal Izabella (Szentmártonkáta) és Barad Sándor (Nagykáta) 2022. 05. 20.
Kovács Zsófia (Nagykáta) és Rusai István (Szentmártonkáta) 2022. 05. 28.
Pásztor Alexandra (Tápiószecső) és Nagy Bence (Tápiószecső) 2022. 06. 04.
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Sajtóközlemény Projekt 
indításáról

A Kovács Intarzia Kft komplex fejlesztése  
a modern üzleti kihívásokhoz való alkalmazkodás érdekében 

2022/04/12
A vállalkozás 2001-ben alakult építési projektek komplex megvalósítására, kivitelezésére. 
Tulajdonosai belföldi magánszemélyek, akik több évtizedessel tapasztalattal fejlesztik a 
vállalkozást. Létszámuk stabilan 7 fő.
Árbevételük és az árbevétel arányos adózott eredmény folyamatosan növekszik, 2020-ban 
már 8,59%. A saját tőke közel duplájára növekedett 2016 óta. Folyamatosan pályázzák és 
nyerik el a közbeszerzési munkákat, illetve a következő 2 évre folyamatos munkamegren-
delése biztosított. 
A Kovács Intarzia Kft a GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-22 program kiírás keretében ” A Kovács 
Intarzia Kft komplex fejlesztése a modern üzleti kihívásokhoz való alkalmazkodás érdeké-
ben” projektjavaslatára.
A modern üzleti kihívásokhoz való alkalmazkodást egyrészt modern gépbeszerzéssel és 
felhőszolgáltatással, valamint hozzá kapcsolódó képzéssel és korszerű irodaépülettel 
valósítják meg.A fejlesztés tartalma telephelyépítés és géppark fejlesztés. Az irodaépü-
let építéssel olyan versenytársakkal szembeni hátrányát mérsékli, mely megjelenéséhez 
szükséges, hiszen jelenleg nincs tárgyalásra, irodai munkára alkalmas helyisége a cégnek. 
A fejlesztés által egy bruttó 163,5 m2 nagyságú (nettó 133,15m2) irodaépület jön létre, 3 db 
11m2 es irodával, 32 m2 es tárgyalóval mosdókkal, melegedővel, teakonyhával. Az épületre 
10kw napelem kerül felszerelésre, mely az épület saját energiaigényét látja el. Az irodai 
munkák elősegítésére kerül beszerzése a Microsoft 365 és ahhoz tartozó IKT oktatás 1 
fő irodai dolgozónak. Beszerzésre kerül 2 db modernizációt és ezzel versenyelőnyt jelentő 
gép, 1 db kosaras emelő OMMELIFT 1500EXB, melynek max munkamagassága 15 méter 
és max 230 kg a kosárterhelhetősége. Az 1 db HELI CDD16-D930 targoncát 1,6 tonnás, 
biztonságos és kétirányú mágnesszelep, három sebességű üzemmód, elektronikus szer-
vokormány, könnyű és alacsonyabb zajszint jellemzi. Mindkét gép a lakó és nem lakóépület 
építése tevékenység hatékony modern munkavégzést szolgálja, és a versenytársakkal 
szembeni előnyt növeli.
A projekt megvalósítása megkezdődött, a gép beszerzése 2022.04.08-án szerződéskötés-
sel, előlegfizetéssel elindult.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. Az elnyert uniós támo-
gatás 49 500 000 Forint a 99 000 000 Forintos összköltséghez, melyhez 49 500 000 Forint 
önerőt biztosít a vállalkozás a Nagykáta, 3511/1 hrsz alatt megvalósuló fejlesztéshez.

További információ kérhető: 
Nagy-Vargáné Fazekas Éva, Projektmenedzser, tel: 06-70/673-7000; 
e-mail: vava.fazekas@gmail.com

BIZTONSÁGI ŐRÖK 
FIGYELEM!

A DAN Kft.  
KÖTELEZŐ KIEGÉSZÍTŐ VIZSGÁT  

szervez Nagykátán!

Megfelelő létszám esetén, 
szeptembertől folyamatosan.

Jelentkezés és felvilágosítás a  
06-30/9458-067-es telefonszámon.

Salátaüzembe keresünk

előkészítőt, nyersanyag-
kezelőt, tálcás csomagolót

1 műszakos (16.00–01.00) munkarendbe.
Ingyenes céges busz Nagykáta, Szentmártonkáta, Tápiószecső, 

Sülysáp, Mende, Gyömrő irányából megoldott.

Átlag bruttó bér 340-360 000 Ft + 31 000 Ft SZÉP-kártya.

ÉRDEKLŐDNI LEHET: 06 70 342 1653

TISZTELT LAKOSSÁG!
Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a  

KORÁNYI GYÓGYSZERTÁR  
jelenlegi helyéről (Szabadság tér 12/A)  

várhatóan augusztus hónap folyamán  

ÚJ HELYRE KÖLTÖZIK  
(Bajcsy-Zs. u. 8/A, volt Fekete sas Panzió épülete).

A költözést követően a patika neve  

PLANTA GYÓGYSZER-TÁR 
elnevezésre módosul. 

Új helyen, új névvel, 
de változatlan 

szolgáltatásokkal 
várjuk kedves 
betegeinket, 
vásárlóinkat.

Tisztelettel:  
dr. Sikos Ádám 

gyógyszertárvezető
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Szeretettel várjuk a 70 év feletti
nagykátaiakat az 

IDŐSEK
VILÁGNAPJÁN
2022.10.03-án, hétfőn 15 órától
a Nagykátai Művelődési Központba

Ünnepi köszöntőt mond:
Dorner Gábor polgármester

Iskolások, nyugdíjasok műsorával
köszönjük meg azt a sok-sok  jót, 
amit tettek és tesznek az év minden
napján.
Uzsonnával is várjuk a vendégeket.
Beszélgethetünk, nótázhatunk, 
Mizsei A. Tamás és Czakó János
muzsikájára akár táncolni is lehet!

Nagykátai Városi Művelődési Központ
Katica Nyugdíjas Klub
Nagykáta Város                                           

Az idei évben is lesz alkalom arra, hogy a 
Tápió-vidék gasztronómiában jeleske-
dő csapatai összemérjék tudásukat a 
Tápiófeszt főzőversenyén  
2022 szeptember 10-én.
Ahhoz, hogy a zsűrit el tudják 
kápráztatni a versenyzők, egy jó 
recepten kívül szükség lesz egy 
lelkes csapatra, egy igényesen 
kialakított főzőhelyre, egy maréknyi kre-
ativitásra és némi szerencsére, hogy ha 
épp egy kicsivel is, de a többi csapattól 
jobbak, ügyesebbek tudjanak lenni. Ez 
a recept ahhoz, hogy a dobogó legfelső 
fokára tudjanak állni. A remek hangulatú 
versenyre max. 7 fős csapatok, baráti 
társaságok jelentkezését várjuk!
Jelentkezni online a www.tapiofeszt.hu/ 
kapcsolódó rendezvények/ főzőverseny 
oldalon is lehet a nevezési lap kitöltésével, a neve-
zési feltételek megismerése és elfogadása után, 
vagy személyesen Nagykátán a városi könyvtár 
nyitvatartási idejében, a nevezési díj megfizetése 
mellet.
információk: www.tapiofeszt.hu

Tápiófeszt főzőverseny!Tápiófeszt főzőverseny!



24


